

## Guvernul va aproba, luni, indicatorii tehnico-economici pentru Spitalul Regional de Urgență Cluj

**Guvernul ar putea aproba, în ședința de luni, indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Spitalul Regional de Urgență Cluj”. Pe ordinea de zi se afla și un proiect de modificare a HG privind organizarea și funcționarea Inspecției de Stat pentru Controlul Cazanelor.**

Executivul a publicat ordinea de zi a ședinței de luni. Deși premierul Viorica Dancila a anunțat saptamâna trecuta ca va da Ordonanța de urgență pentru prelungirea înscrierii la vot al românilor din Diaspora, aceasta ordonanța nu se afla pe ordinea de zi a ședinței de luni.

Printre actele normative care urmeaza a fi discutate și adoptate se afla și un proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii "Spital Regional de Urgență Cluj" .

„ Se aproba indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții “Spital Regional de Urgență Cluj”, prevazuți în anexa 1, care face parte integranta din prezenta hotărâre. Obiectivul de investiții se va realiza din fonduri externe nerambursabile, de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Sanatații, precum și din alte surse legal constituite în limita sumelor aprobate anual cu aceasta destinatie, conform programelor de investitii publice aprobate potrivit legii”, potrivit proiectului de hotărâre aflat în dezbatere publica.

Un alt proiect aflat pe ordinea de zi vizeaza aprobarea cuantumului minim al burselor de performanta, de merit, de studiu si de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecventa, care se acorda elevilor în anul scolar 2019-2020.

„În anul școlar 2019-2020, cuantumul minim al burselor de performanța, de merit, de studiu și de ajutor social, de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat cu frecvența, este cel stabilit de autoritațile administrației publice locale, aflat în plata în anul școlar 2018-2019. Autoritațile deliberative ale administrației publice locale pot stabili un cuantum mai mare al burselor, în funcție de posibilitățile financiare ale unitaților/subdiviziunilor administrativ-teritoriale”, se arata în actul normativ.

Miniștrii vor discuta, luni, și despre modificarea si completarea Hotarârii Guvernului nr. 1340/2001 privind organizarea si functionarea Inspectiei de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune si Instalatiilor de Ridicat, precum si pentru modificarea anexei nr. 3 la Hotarârea uvernului nr. 27/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Economiei.

Totodata, pe ordinea de zi se afla și doua proiecte de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2019 pentru doua societăți aflate sub autoritatea Ministerului Economiei, respectiv pentru Societatea "Avioane Craiova" S.A și pentru Societatea ROMAERO S.A.

Pe ordinea de zi a ședinței de luni a Cabinetului Dancila se afla și un memorandum cu tema: Strategia de administrare a datoriei publice guvernamentale 2019-2021.

De asemenea, miniștrii vor lua act de raportul privind activitatea întreprinderilor publice, pentru anul 2018 și de planul Anual de Lucru al Guvernului 2019, actualizat.

Premierul Viorica Dancila a convocat pentru luni prima ședința de Guvern, dupa ce miniștrii ALDE au demisionat.